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Město Česká Kamenice 

Rada města 

Mgr. Jan Papajanovský 

Náměstí Míru 219 

407 21 Česká Kamenice 

V České Kamenici 13. 03. 2026 

Doplnění žádosti o odkup části pozemkové parcely č. 1397 v k. ú Líska 

Vážený pane starosto, 

dovoluji si Vás tímto oslovit v souvislosti s mojí opětovnou žádostí o koupi části pozemku p. č. 1397 v 
katastrálním území Líska, kterou jsem nyní podruhé podala. 

Jsem dlouholetou obyvatelkou místní části Líska, kde mám na adrese  svůj domov a 
kde jsem také trvale hlášena. V letošním roce mi bude 76 let a v Lísce žiji již řadu let. K místu mám 
velmi silný osobní vztah. 

Část pozemku p. č. 1397 dlouhodobě užívám na základě nájemní smlouvy a po celou dobu se o tento 
pozemek starám a udržuji jej. Pozemek přímo navazuje na můj rodinný dům a jeho užívání je 
přirozeným pokračováním mé zahrady. 

Moji první žádost o koupi tohoto pozemku jsem podala již v roce 2023. V souvislosti s jejím 
projednáváním jsem také uhradila částku 4 200 Kč za vypracování geometrického plánu a dále kauci 
ve výši 5 000 Kč, která mi byla po rozhodnutí zastupitelstva města následně vrácena. 

Důvodem tehdejšího zamítavého stanoviska byla plánovaná výstavba vodovodního řádu v horní části 
Lísky, kde byla nejasná jeho přesná trasa. Dle dostupných informací byl již páteřní vodovod 
zrealizován a nyní bude pouze docházet k dokončení jednotlivých vodovodních přípojek. 

Při projednávání mé první žádosti jste mi sdělil, že po dokončení uvedených stavebních prací mohu 
žádost podat znovu a že při jejím novém posuzování bude přihlédnuto k tomu, že jsem o koupi 
pozemku žádala již v roce 2023, včetně tehdy stanovené ceny za metr čtvereční. 

Dovoluji si Vás proto požádat o nové posouzení mé žádosti. Mým přáním je, abych mohla pozemek, o 
který se dlouhodobě starám a který přirozeně navazuje na můj dům, vlastnit a nadále jej udržovat. 

Ráda bych Vás zároveň požádala o laskavé zvážení všech okolností, zejména skutečnosti, že jsem 
dlouholetou obyvatelkou Lísky a že o uvedený pozemek pečuji již mnoho let. 

Předem Vám děkuji za Vaše pochopení a za čas, který věnujete projednání mé žádosti. 

S úctou 
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